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Звіт селищного голови
про здійснення державної регуляторної політики
виконавчими органами Арбузинської селищної ради у 2020 році

Реалізація державної регуляторної політики Арбузинською селищною радою та її виконавчим комітетом у 2020 році здійснювалась відповідно до принципів, визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон), а саме: доцільності, адекватності, ефективності, збалансованості, передбачуваності, прозорості та врахування громадської думки.
Згідно з часиною першою статті 38 Закону сільська, селищна, міська, районна у місті рада заслуховує щорічний звіт сільського, селищного, міського голови, голови районної у місті ради про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами ради.
Відповідальною постійною комісією (далі – Комісія) з питань реалізації державної регуляторної політики визначено постійну комісію селищної ради з питань планування, бюджету, фінансів та регуляторної політики. 
Повноваження щодо здійснення державної регуляторної політики та її організаційне забезпечення покладені на відділ фінансів, бухгалтерського обліку та звітності Арбузинської селищної ради. 
Рішенням №7 XХVI позачергової сесії 8 скликання від 24.12.2019 року затверджений план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2020 рік (далі – План). За планом передбачалася розробка одного проекту рішення – регуляторного акту. Підготовка проекту регуляторного акту протягом звітного періоду здійснювалась відповідно до Плану. 
Одним із основних принципів державної регуляторної політики є прозорість та врахування громадської думки, в основі якого лежить: відкритість для фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань дій регуляторних органів на всіх етапах регуляторної діяльності; обов’язковість розгляду регуляторними органами ініціатив, зауважень і пропозицій, наданих у встановленому законом порядку; доведення прийнятих регуляторних актів до відома фізичних і юридичних осіб, їх об'єднань; інформування громадськості про здійснення регуляторної діяльності.
Саме для реалізації цього принципу вживались заходи щодо доведення до відома громадськості інформації про регуляторну діяльність, зокрема на сторінках районної газети «Нове життя»  та/або на офіційному веб-сайті селищної ради у розділі Документи – Регуляторна діяльність: розміщено план з підготовки регуляторних актів, повідомлення про оприлюднення проекту, проект регуляторного акту та аналіз його регуляторного впливу,  прийнятий регуляторний акт, звіти про відстеження результативності регуляторних актів.
Зауважень та пропозицій щодо оприлюдненого проекту регуляторного акту та відповідного аналізу регуляторного впливу (далі – АРВ) не надходило.
У 2020 році було проведено 2 засідання Комісії, на яких розглянуто один проект рішення на відповідність ст 4 та ст 8 Закону та надано відповідний висновок.
Відповідно до ст. 34 Закону та з метою отримання пропозицій щодо удосконалення проекту рішення, яке виносяться на розгляд селищної ради, проект регуляторного акту разом з АРВ, експертним висновком подавався до уповноваженого органу – Державної регуляторної служби України (ДРСУ).
Від ДРСУ отримано зауваження та пропозиції, які були винесені на розгляд Комісії, враховані в проекті рішення та схвалені радою. 
З метою дотримання принципу прозорості та врахування громадської думки проводилися консультації з мешканцями за проектом рішення в режимі «онлайн», зважаючи на карантинні обмеження.
Протягом звітного періоду було прийнято один регуляторний акт, який пройшов повну процедуру відповідно до Закону: рішення селищної ради від 30.06.2020 року №11 «Про встановлення місцевих податків Арбузинської селищної ради на 2021 рік» (оприлюднене на офіційному веб-сайті Арбузинської селищної ради 01.07.2020 року та у районній газеті «Нове життя» від 03.07.2020 року).
Відповідно до вимог Закону було проведено базове та повторне відстеження результативності регуляторного акту.
З метою реалізації повноважень селищної ради у здійснені державної регуляторної політики, встановлення єдиного підходу до підготовки проектів та прийняття прозорих, ефективних та економічно доцільних регуляторних актів розроблено та прийнято Порядок підготовки та розгляду проектів регуляторних актів Арбузинською селищною радою (рішення №6 ІІ позачергової сесії 9 скликання від 11.12.2020 року).
Рішенням №7 ІІ позачергової сесії 9 скликання від 11.12.2020 року затверджений план діяльності  з підготовки проектів регуляторних актів на 2021 рік (розміщено на офіційному веб-сайті Арбузинської селищної ради).



Селищний голова                                                Євгеній Травянко
